Palembang, 12 September 2023
Kepada Yth.,
Koperasi Makmur Indo Jaya
Jl. Koperasi No. 123
Palembang

Perihal: Surat Pernyataan Kesanggupan Membayar Hutang

Saya, Bayu Saptaji, pemegang KTP dengan nomor 123456789, alamat Jalan Baharudin 2 No 28, Palembang, dengan nomor telepon 0812345678 dan alamat email bayusaptj@gmail.com, dengan ini ingin menyatakan kesanggupan saya untuk membayar seluruh hutang saya kepada Koperasi Makmur Indo Jaya sebesar Rp 10.000.000 (sepuluh juta rupiah) yang saya pinjam pada tanggal 1 Agustus 2023.

Saya mengakui sepenuhnya bahwa hutang ini adalah tanggung jawab saya, dan saya berkomitmen untuk membayar hutang tersebut sesuai dengan ketentuan yang telah disepakati. Saya akan mengikuti jadwal pembayaran yang telah ditetapkan atau negosiasi pembayaran yang kami sepakati bersama.

Saya akan melakukan upaya maksimal untuk membayar hutang ini tepat waktu dan sesuai dengan perjanjian. Jika terdapat perubahan dalam situasi keuangan saya yang dapat memengaruhi kemampuan saya untuk membayar, saya akan segera menginformasikan Koperasi Makmur Indo Jaya dan mencari solusi yang tepat.

Saya mengetahui konsekuensi hukum yang mungkin timbul jika saya gagal memenuhi kewajiban ini. Saya bersedia berkomunikasi dengan Koperasi Makmur Indo Jaya kapan saja untuk membahas perkembangan terkini terkait pembayaran hutang ini.

Surat pernyataan ini saya buat dengan sukarela dan tanpa ada unsur paksaan. Saya berharap agar Koperasi Makmur Indo Jaya dapat memahami keseriusan komitmen saya dalam membayar hutang ini.

Demikianlah surat pernyataan kesanggupan ini saya buat dengan sebenar-benarnya.

Atas perhatian dan pengertiannya, saya ucapkan terima kasih.

Hormat saya,

[Bayu Saptaji]

